1.6.8 Exponencialni tvar €isla

Pr. 1. Zjednodus. Vysledek zapi$ bez pouZiti zldgmk

()" 2V 1_4
s o) B
Hmotnost Zenx: 5980000000000000000000000.
Rychlost s¥tla ve vakuu: 300000000 MJ's.
Hmotnost protonu: 0,0000000000000000000000000016".
Pozet obyvatelCiny: 1400000000.

VInova délkacerveného sitla: 0,00000079 m.
Pr.2:  Zapi$ v exponencialnim tvaru &t obyvatelCiny a vinovou délkéerveného sitla.

Pr.3: ZapiS v exponencialnim tvaru hmotnost Zeftislo obsahuje 22 nul) a hmotnost
protonu (za desetinatarkou je 26 nul).

PF. 4:  Vypocti s vyuzitim exponencialniho tvaru.
a) 20000070,001 b) 0,00036:120

Pr. 5. Preved’ v exponencidlnim tvaru na z&kladni jednotku.
a) 130G. b) 0,0006un c) 0,045 TW d) 37000 pF

PF.6: Preved’ v exponencidlnim tvaru na jednotku v zavorce.

a)1,2010" AlpA] b) 5700n{ Mn] ) 0,0033n{ nnj

Pr. 7. Preveal’ v exponencialnim tvaru na jednotku uvedenou v &0
a) 350kn{ mnj b) 450nn] Gnj c) 550000 Md pg]

Pr. 8. Preval v exponencialnim tvaru na jednotku uvedenou v &0
a) 3,516 GJ kJ b) 3,3010% Tn{ nnj c) 0,002um[ pm|

Pr.9: Shirka piklad 10



